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ZADEVA: Tedensko poročanje stanja epidemije COVID 19 na KO za hematologijo. 
 
Z veseljem lahko še vedno povem, da tako v ambulanti, dnevni bolnišnici kot na oddelku, nimamo 
okužbe z omenjenim virusom.  Slednje je plod truda vseh nas, osebja in bolnikov, ki zgledno 
sodelujete.  
 
Vem, da ni lahko, neredko ko želite do nas, predhodno pridobiti izvid C0VID 19 brisa nosnega dela 
žrela.  Vendar je nujno potrditi negativni izvid brisa, saj lahko le tako zagotavljamo varnost 
sobolnikom. Odstopov od pravil ni. 
 
Ambulante so zopet vse bolj polne, saj pri marsikomu zdravljenje ne more čakati. Dnevno pogledamo 
40-50 bolnikov. Enako velja tudi za dnevno bolnišnico, 20–30 bolnikov dnevno. Vseeno pa se  držimo 
varnostnih standardov. Ker koristijo bolnikom. In tukaj ne bo popuščanja. 
 
Bolniki, ki čakajo na zdravljenje s PKMC, so zbrani na čakalni listi. Slednjo preverjamo vsakih 14 dni v 
izogib mogočemu poslabšanju krvne bolezni , pri katerem od bolnikov, ki čakajo.  Pri večini 
presaditev lahko počaka mesec ali dva. Akutne levkemije zdravimo takoj. 
 
Skupaj z Zavodom za transfuzijsko medicino (ZTM) smo o varnosti krvnih pripravkov, ki jih številni 
prejemate pripravili sledečo izjavo: kako je s prenosom respiratornih virusov  s krvjo,                                                                                                                                                                                                                                                                                   
, kamor sodi tudi COVID 19 ni znano. Nizka raven viremije je bila sicer zaznana pri nekaterih bolnikih, 
ki so imeli simptome okužbe. Kljub temu pa ni bil poročan niti en sam prenos bolezni potom krvi. 
Enako velja tudi za prenos virusa pri  noseči materi na plod. Zdi se, da je zaenkrat prenos COVID 19 
potom krvi zgolj teorija, vendar ostajamo na preži.  
Težave, ki se lahko pojavijo na ZTM in lahko vplivajo na preskrbo s krvjo so: 
 

- Začasna izguba darovalcev krvi 
- Začasna odsotnost zaposlenih na ZTM 
- Klinične potrebe po krvi, ki so lahko ob krizi nespremenjene  
- Težave z dobavo materiala. 

 
Zaenkrat nič od tega v Sloveniji ni vprašljivo, tako da ste lahko tisti, ki prejemate krvne pripravke, 
pomirjeni in vam lahko še naprej zagotavljamo varnost. Velja pametna  uporaba krvnih pripravkov. 
 
Stik z nami  je takšen kot vseskozi. Na voljo smo vam na znanih telefonskih številkah naših dekt. V 
kolikor živite v dvomu, vedno pokličite in vprašajte.   
Ostanite zdravi in vse dobro v imenu KO za hematologijo, 
 
Prof.dr. Samo Zver, dr.med. 
Predstojnik KOH. 



 

 
 
 
 
 


